

Drage kolegice in kolegi,

Spoštovani svojci in gostje,

z veliko žalostjo obeležujemo odhod spoštovanega in cenjenega profesorja, kolega in vzornika, zaslužnega profesorja dr. Ljuba Bavcona. Njegova prizadevanja za razvoj kazenskega prava, za spoštovanje pravne države in človekovih pravic puščajo trajen pečat; zato se je pravniška skupnost od njega poslovila z minuto molka in prikazom profesorjeve fotografije na uvodu v letošnje Dneve slovenskih pravnikov prejšnji četrtek. Istega dne, prav v času pogreba je enako storil tudi Senat Pravne fakultete Univerze v Ljubljani na svoji prvi letošnji seji. Zato se posebej zahvaljujem profesorjevi sopotnici, akad. zasl. prof. dr. Alenki Šelih, da je na pogrebu predstavljala tudi Pravno fakulteto. Predlagam, da tudi današnjo žalno sejo začnemo z minuto molka.

Kljub žalostnemu dogodku, se bomo zmeraj s toplino v srcih spominjali profesorjevih predavanj, umirjenega, vendar angažiranega nastopa in globokega razmišljanja o neizmerni vrednosti prav vsakega človeškega življenja. S tem se je, paradoksalno, zavzemal tudi za ljudi, ki njegovo ime neupravičeno blatijo v javnosti tudi po njegovi smrti, čeprav je profesor vse obtožbe večkrat utemeljeno zavrnil. Nespoštovanje pietete umrlega se enostavno ne spodobi.

Profesor Bavcon pa ni bil le velik človekoljub, odmeven raziskovalec in priljubljen pedagog, bil je tudi dekan Pravne fakultete Univerze v Ljubljani, ko je ta obeleževala 50. let svojega formalnega obstoja. To naju je še nekoliko zblížalo in hvaležen sem, da je uspel pripraviti slavnosti nagovor ob 100. obletnici delovanja njegove in naše Pravne fakultete. Do zadnjega nastopa in pogovora je ostal iskrih misli ter nasprotnik nepravilnega urejanja družbenih razmerij in nespoštovanja vladavine prava.

V nadaljevanju te žalne seje bo o profesorjevem delu spregovoril kolega prof. dr. Matjaž Ambrož, član Katedre za kazensko pravo. Kolega prof. dr. Aleš Završnik, direktor Inštituta za Kriminologijo bo predstavil profesorjevo udejstvovanje na tem inštitutu, kolega prof. dr. Dragan Petrovec, upokojeni raziskovalec Inštituta za kriminologijo in dolgoletni profesorjev sodelavec, pa bo za nas odstrl tančico nevednosti in vsaj delno omogočil podrobnejši vpogled v profesorjevo življenje in delo z njim.

Dovolite opomnik, da je na voljo žalna knjiga, v katero lahko vpišete posvetilo pokojnemu profesorju.

Hvala.

Prof. dr. Grega Strban

dekan